

Meghívottak, résztvevők és bábok: ez a látvány fogadta tegnap az érkezőket a nagyváradi Barokk Palotában a Körösvidéki Múzeum Napjai idei megnyitóján. A notabilitások özönlöttek az ünnepélyes eseményre, ez a 17. év egyébként, amikor rendezvénysorozattal rukkolt elő a Körösvidéki Múzeum – nem sokkal később aztán ugyanott megnyitották az első rendezvényt is: a bábkiállítást. A váradi Arcadia Társulat úgymond elfeledett „szereplői” tekinthetők meg tegnapról, van olyan is, amely még az ötvenes években készítettek. Mindegyiket színpadon is használták külföldi előadásokkor.

Az idei múzeumi napoknak különben a gyermekkor



Az ötvenes évektől készített bábfigurák tárlatával indított a Körösvidéki Múzeum Napjai rendezvénysorozat, amelynek a gyermekkor a tematikája az idén

a tematikája. Éppen ezért nagyszerűen illik felvezető eseménynek ez a kiállítás. A több mint 60 báb a '80-as évektől volt a társulat használatában. Az Arcadia épületének padlásáról szedték elő és restaurálták

őket. Elisabeta Ardelean és Luminița Manea hozta kiállítható állapotba ezeket. A bábokon kívül a hozzájuk tartozó tervrajzok is megtekinthetők.

A kiállítás május 18-ig látogatható, ekkor, 19 órától

indul a Múzeumok Éjszakája, amikor többek között a barokk palotába is ingyenesen látogathatnak az érdeklődők, akárcsak a résztvevő (és lapunkban más múzeumokba. A báb tematika ekkor

is visszaköszön majd: a gyermekek kézműves-foglalkozáson készíthetnek ilyeneket, amelyet Csüri Emese, az Arcadia Társulat bábtervezője tart. Emellett 18-án 19.30-tól román nyelvű báb-előadás is lesz a barokk pa-

lotában. Ugyanaznap este ugyanott Olaszországból, a Dolomitokból származó hagyományos fajtákból nyílik kiállítás. Ezen alkalommal három olasz kézműves mutatja be, hogyan készülnek ezek.

RÖVIDEN

Leckekoncert.

Május 17-én, pénteken 13 órától magyar nyelvű ismertektől egybekötött leckekoncertet tart a Nagyváradi Filharmónia. IV. téma: A szimfonikus zenekar. Helyszín: Nagyvárad, Moscovei utca 5. szám.

Előadás.

Az RMDSZ Bihar megyei szervezete által életre hívott Szacsvey Akadémia Erdély a magyar történelemben elnevezésű modulja keretében május 22-én, szerdán 18 órától Szász Zoltán, a Magyar Tudományos Akadémia Történettudományi Intézetének nyugalmazott igazgatója tart előadást a váradi Ady Endre Középiskola dísztermében. A sorozat idei első felévé záró értekezés címe: A neoabszolutizmus és a dualizmus kora Erdélyben

# Rúzsza Magdi-koncert lesz

„1985. november 28-án születtem Verbász (Vrbas) városában, Vajdaságban, első dolgom az volt, hogy orditottam egy nagyot. Nos, hát azóta ragaszkodom Én, Rúzsza Magdi a hangomhoz. 2006. május 20-án újjaszülettem, amikor megnyertem a Megasztár című vetélkedőt, végre lett közönségem, megnőtt a lelkem, és megígértem: ezentúl adni fogok, már amit az ember a hangjával adni tud. Semmi mást nem kérek, csak erőt, hogy végig tudjam járni az utamat” – vallja Rúzsza Magdolna, akiért azóta egy ország rajong. Népszerűsége Nagyváradon is töretlen, ezért az I. Szent László Napok szervezői úgy gondolták, itt az ideje, hogy a nagyváradi nagyközönség is örvendhessen azoknak a bizonyos „ajándékoknak”, amelyekről a fentebbi nyilatkozatában beszélt, és amelyek egyszerre sugározzák a zene

és az Istentől kapott, áldott tehetséget.

Rúzsza Magdolna 2013. június 27-én, pénteken 21 órai kezdettel a nagyváradi Rhédey-

kertben (ma Bálcescu-park) lép színpadra.

A szervezők minden érdeklődőt szeretettel várnak az ingyenes koncertre.



RÖVIDEN

Fókuszpont a PKE-n

A PKE Janus Pannonius Szakkollégiumának Gazdaság- és Társadalomtudományi Műhelye egy sorozatot kíván elindítani Fókuszpont elnevezéssel, mely évente kerül megrendezésre, és lehetőséget ad arra, hogy egy aktuális társadalmi-gazdasági kérdést kellő alaposítással körüljárjunk, minél teljesebb képet kapjunk róla. Az első, idei Fókuszpontra május 15-16-án kerül sor a PKE dísztermében, központi témája pedig a távol-keleti országok és a távol-keleti régió fejlődése, társadalmi, gazdasági sajátosságai, állapotuk a XXI. század kezdetén. Az esemény megnyitójára május 15-én 13 órától kerül sor. A két nap során előadást tartanak: Dr. Salát Gergely (egyetemi docens, PPKE BTK Sinológiai Tanszék, ELTE BTK Kínai Tanszék), Dr. Csoma Mózes (egyetemi docens, ELTE BTK Koreai Tanszék), Dr. Szabó Balázs (egyetemi adjunktus, ELTE BTK Japán Tanszék), Dr. Szilágyi Zsolt (tudományos főmunkatárs, MTA Néprajztudományi Intézet, ELTE BTK Belső-ázsiai Tanszék), valamint Szunomár Ágnes Kína-szakértő (tudományos munkatárs, MTA Világgazdasági Kutatóintézet).